Тест «Индустриализация»

1. Назовите причины хлебозаготовительного кризиса в СССР в конце 20-х гг.:

1. низкие закупочные цены на зерно

2. недостаток промышленных товаров

3. неурожай в ряде районов страны

4. высокие налоги на сельхозпродукцию
2. К кризису привели субъективные причины: не был создан резервный фонд промтоваров. Такого мнения придерживался: 

1. Сталин  2. Троцкий   3. Бухарин   4. Молотов.
3. Назовите  причины индустриализации:

1.стремление руководства СССР ликвидировать технико-экономическую отсталость страны

2. стремление руководства СССР обеспечить страну резервным фондом промтоваров

3. стремление руководства СССР обеспечить обороноспособность государства
4. «Задержать темпы – это значит отстать. А отсталых бьют. Но мы не хотим оказаться битыми… Мы отстали от передовых стран на 50-100 лет. Мы должны пробежать это расстояние в десять лет. Либо мы сделаем это, либо нас сомнут». Эти слова сказал:

1. Молотов  2. Бухарин   3. Сталин  4. Рыков.
5. Какие источники были найдены для проведения индустриализации?

1. иностранные займы в международном валютном фонде

2. перераспределение средств бюджета в пользу развития тяжелой промышленности

3. энтузиазм советских людей

4. эксплуатация отдельных районов страны

6. В чем состояла главная особенность индустриализации в СССР?

1. равномерное развитие всех отраслей народного хозяйства

2. высокие темпы развития тяжелой промышленности

3. быстрое развитие легкой промышленности и сельского хозяйства
7. Назовите годы первой пятилетки:

1. 1925-1930гг.  2. 1927-1932гг.   3 1928-1932гг    4. 1933.1937гг.

8. Стройки первых пятилеток (найди лишнее):
1. Кузнецкий металлургический комбинат    2. Сталинградский тракторный завод     3.Транссибирская магистраль   4. Днепрогэс   5. Горьковский автомобильный завод
9. Каковы главные итоги индустриализации в СССР?

1. СССР превратился индустриальную державу

2. улучшился уровень жизни населения

3. наша страна стала частью мировой экономической системы

